

پریاگ اردھ کبھ ریاست ہی نہیں بلکہ ملک کے وقار سے وابستہ ہے

میلا احاطے میں بین الاقوامی سطح کی سہولیات مہیا کرنا ضروری

اردھ کبھ کے کامیاب انعقاد کے لیے پریاگ راج میلا اتھارٹی کی تشکیل کی جائے گی

میلا سے متعلق تمام تعمیراتی کام اکتوبر ۱۸ تک مکمل کر لیے جائیں

عقیدت مندوں کے لیے وارانسی سے الہ آباد تک آبی نقل و حمل کا انتظام کیا جائے گا: وزیر اعلیٰ

وزیر اعلیٰ سے مہنت نریندر گری کی قیادت میں اکھاڑ پریشد کے سنتوں نے ملاقات کی

لکھنؤ ۱۲ ستمبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ سال ۲۰۱۹ میں منعقد ہونے والا پریاگ اردھ کبھ ریاست ہی نہیں بلکہ ملک کے وقار سے وابستہ ہے۔ لہذا میلا کیمپس میں بین الاقوامی سطح کی سہولیات مہیا کرنا ضروری ہے۔ الہ آباد میں منعقد ہونے والے اردھ کبھ کو ہندوستانی ثقافت کی ایک خصوصی شناخت قرار دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس میلا کے توسط سے ہندوستانی روایات کو عالمی سطح پر پیش کرنے کا موقع حاصل ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ پریاگ اردھ کبھ کے کامیاب انعقاد کے لیے پریاگ راج میلا اتھارٹی کی تشکیل کی جائے گی۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں شاستری بھون میں مہنت نریندر گری کی سربراہی میں اکھاڑ پریشد کے سنتوں سے ملاقات کے دوران اردھ کبھ کی تیاریوں کے سلسلے میں تبادلہ خیال کر رہے تھے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اکھاڑے مذہبی بیداری کی علامت رہے ہیں۔ تمام اکھاڑوں کا مقصد دنیا میں خوشحالی، امن اور صلح آشتی کا پیغام دینا ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ میلا میں صفائی اور سلامتی جیسے بندوبست کے سلسلے میں ریاستی حکومت مسلسل فعال رہی ہے۔ کبھ کی تاریخی حیثیت زمانہ قدیم سے مسلم ہے۔ وزیر اعلیٰ نے الہ آباد کے منطقی کمشنر کو ہدایت دی کہ میلا سے متعلق تمام خام اور پختہ تعمیرات اکتوبر ۲۰۱۸ تک مکمل کر لی جائیں۔ انہوں نے کہا کہ سڑکوں کی مناسب کشادہ کاری کرائی جائے اور نئی سڑکوں کی تعمیر معیار کے ساتھ ہونی چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ

عقیدت مندوں کی آمدورفت کے لیے بس اور ای رکشے کا انتظام بھی کیا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ بسوں اور نجی گاڑیوں میں سوار ہو کر اردھ کبھ آنے والے لوگوں کے لیے پارکنگ کا انتظام بہت دور نہ کیا جائے بلکہ اسے میلے علاقے اور سنگم سے ۱۰ کلومیٹر کے قطر میں رکھا جائے۔ پارکنگ کے لیے ابھی سے جگہ اور فیس وغیرہ مقرر کی جائے۔ انہوں نے کہا کہ سنت اپنی شاہی یا تراشیں نکالتے ہیں اس لیے بجلی کے مخدوش تاروں کو جلد از جلد تبدیل کر کے نئے تار لگانے کے ساتھ ساتھ ضرورت کے مطابق انڈر گراؤنڈ کیبلنگ کا کام کیا جائے۔

یوگی جی نے کہا کہ اردھ کبھ میلا ایک اہم تقریب ہے جس میں ملک ہی نہیں بلکہ غیر ممالک سے لوگ اس مذہبی نگری میں آتے ہیں۔ انہوں نے افسران کو ہدایت دی کہ عقیدت مندوں کی سہولیات کے پیش نظر الہ آباد کے بڑے شہروں سے فضائی رابطے کو مستحکم کیا جائے۔ انہوں نے منطقی کمشنر کو اردھ کبھ میں عوام کی با آسانی آمدورفت کے لیے ریلوے سے تال میل قائم کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ وارانسی سے الہ آباد تک آمدورفت کے لیے عقیدت مندوں کو آبی نقل و حمل کا انتظام بھی مہیا ہوگا۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ تمام ضروری سہولیات میلا علاقے میں دستیاب ہوں۔ تمام سیکٹروں میں ۴۰ سے ۵۰ بستروں کے عارضی اسپتال کی تعمیر کے ساتھ ہی ایبولنس اور ایمرجنسی ڈاکٹروں کی ٹیم موجود ہے۔ تمام عقیدت مندوں کے لیے صاف پینے کے پانی کے ساتھ ساتھ راشن، ایندھن اور پوجا کی اشیا کے لیے دوکانوں کی موجودگی یقینی بنایا جائے۔ میلا احاطے میں موبائل اجابت گھر اور کوڑا کرکٹ صاف کرنے کا مناسب بندوبست کیا جائے۔ اس موقع وزیر اعلیٰ کو سادھو سنتوں نے اپنا ایک مطالبہ نامہ بھی پیش کیا۔ اس موقع پر وزیر شہری ترقیات جناب سریش کھنا اور افسران موجود تھے۔

☆☆☆☆☆